
 واجب

 
 التمرين الأول:

لبويل  حلل  ن قش ب سعععععععععععتال ر ة لي  الير ععععععععععع  ا الإسم ؟هل يتأثر الطلب على النقود بسعععععععععععار الي او  ا ق ق  ا  
 للاحتي ظ ب لنقود؟

  التمرين الثاني:
 لت ن لوين  الماط  ت الت ل  :

𝑀𝑠 = 150  ,   𝑀𝑑 = 50 − 200𝑖 + 0.2𝑦  
 .%02 ،%8 ،%6 ن حود الأثر  مثله ب  ن    فق ماولات الي او  الت ل  :  02فإذا زاد عرض النقود بمقوار    

 التمرين الثالث: 
 لنيترض ان دال  الطلب على النقود ه :

Md/P=1000-100i 
  دال  الارض النقوي كل  يل :

Ms=1000 
 0مع الالم ان المستوى الا م للأسا ر يس  ي 

 المطلوب:
 مثل ب  ن   الارض  الطلب ا ق ق ين على النقود.-0
 ا جو سار ف او  التوازن.-0
مع الالم ان المسعععععععععععععععتوى الاعع م  0022الى  0222معع ذا ثععوع لسعععععععععععععععار اليعع اععو  لو ارةيع الارض النقععوي من -3

 للأسا ر يبقى على ح له.
 مستوى عرض النقود المن سب. فل هو %7رغب البنك المركزي في رفع سار الي او  الى  إذا-4
 

 


